

找人修电视,次日发现鼠标没了,一检查才发现——

维修工“顺走”两万元金银首饰

本报热线967066消息(通讯员 路明 福基 林山 记者 钟建军) 本来想找维修工来家里修电视信号接收器,没想到竟然叫来一个小偷。这名维修工顺走王女士家中价值约2万元的金银首饰。4月22日,卧龙派出所民警将维修工贺某抓获。

4月20日,家住芝罘区通世新城的王女士发现家里的电视没了信号,就想找个维修工来家里修电视信号接收器。她找了一个维修电话,联系上一名姓贺的维修工。20日下午5点,这名维修工准时来到王女士家,对信号接收器进行维修。起初,王女士一直看着他,过了一会儿,她接到一个朋友电话,约她出去吃饭。王女士就上了阁楼换衣服,准备外出赴宴。等她换完衣服出来,维修工说修好了。于是,她付给维修工30元维修费后,和这名维修工一起出了家门。

与朋友吃完饭回家后,王女士没有发现家中有异常,直到第二天上午,她准备上网时,发现电脑前的无线鼠标没了。王女士很纳闷:家中只有她一个人,鼠标怎么没了?她拉开床边的抽屉时,吓了一跳,里面的黄金项链、黄金手链、银工

艺术品等都不见了。

发现家中进小偷后,王女士赶紧拨打110报警。“赶到报案人家发现家中的门窗完好无损。”卧龙派出所民警牟永杰说,经了解后得知,家里曾来过一名维修工,这名维修工有重大作案嫌疑。4月22日,民警将嫌疑人贺某抓获。

嫌疑人贺某对偷走王女士家中金银首饰以及银质工艺品的犯罪事实供认不讳,并交代将赃物藏到一工厂内。22日,民警将赃物全部追回。

目前,犯罪嫌疑人贺某已被芝罘警方刑事拘留。

后斗冒烟 原来是焦炭起火了



24日下午,一辆满载焦炭的货车行驶至莱山区港城东大街好莱坞食府附近等红灯时,车后斗突然起火。市公安消防支队莱山大队初家中队8名消防官兵及时赶到现场,将火扑灭,这次起火将一袋焦炭烧毁。据消防人员介绍,焦炭的燃点并不低,自然的可能性不大,很可能是有人扔了烟头,但具体着火原因还不明确。

本报通讯员 李京磊 记者 范菲菲 实习生 刘杭慧 摄

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



购享多重保障
驾护完美生活
ŠKODA 吴锐



X1 购昊锐,乐享0利率、0购置税
另外加1元即可享受保险大礼包!

400 820 1111 <http://www.skoda.com.cn> 莫然天地,安心随行。即日起至4月30日,购买昊锐全系车型,即可参与昊锐X计划,两个优惠选项让您随意选择,超值享受,满意百分百!

斯柯达

烟台市大成鸿远汽车
销售服务有限公司

尊享热线: 0535-2109888

地址: 芝罘区卧龙中路15号(交警三中队往东300米)
幸福展厅: 幸福南路4号(集大二手车市场院内)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

限时免费中

X1



0购置税



1年0利率

X2



原厂附件
送



两年深化保养



不计免赔险



交强险



车辆损失险



第三者责任险
20万



1.4TSI+DSG 车型
荣膺3000元
国家节能惠民补贴

X2 购昊锐,畅享价值1.3万元的2年6万公里深化保养
6100元新车保险及6000元原厂精美附件大礼包!